# 「オーガニックシティきさらづPRグッズ」デザインコンテスト2023 募集要項

公民が連携して運営する木更津市オーガニックシティプロジェクト推進協議会では、地域ブランド向上に向けた取組として、「オーガニックシティきさらづPRグッズ」デザインコンテスト2023(以下「当コンテスト」という。)を開催します。

以下をよくお読みいただき、記載内容に同意の上、ご応募いただきますようお願いいたします。

## 1. 目的

オーガニックなまちづくりの魅力を発信し、国内外にPRするとともに、地域資源の域内循環や地域活性化など地域ビジネスのオーガニック化を推進するため、PRグッズの商品化に向けたデザインを募集します。

## 2. 募集内容

地域資源を活用し、広く本市の活性化につながる以下のグッズを、募集します。

■ 『オーガニックシティきさらづPRグッズ』

上記における商品化の提案をいただきます。大賞となった提案については、提案者による商品化を目指し、主催者等との協議を調えたうえで、主催者に販売を行っていただきます。なお、一般販売を妨げるものではありません。

また、既存商品についても、パッケージ包材、デザイン変更や環境に配慮した原料への変更等リニューアル商品も募集の対象とします。

【オーガニックシティきさらづPRグッズ使途のイメージ】

- ・ 市や市内企業、各種団体の手土産として
- ・ 他の都市へ視察等で訪問する際の手土産として
- ・ 観光のお土産として
- ・本市を訪れた方々が、家族や友人にお土産として買って帰りたくなるもの
- ・ 自分用として、取り寄せをしてでも欲しいもので、SNS等に投稿し、PRグッズを広め たくなるもの
- ※ 地元食材を活かした商品や、個人やサークル活動で制作した工芸品も対象になりますので、ご応募下さい。

#### 3. 応募条件

応募条件は、以下のとおりです。熱意ある皆さまのご応募をお待ちしています。

■ 応募対象者

市内外を問わず、オーガニックシティきさらづの魅力を発信するPRグッズの商品化に向けた企画提案をしていただける方(事業者、個人、団体を問いません。)

- PRグッズの販売予定額
  - 5,000円以内で販売できる商品
- 令和6年3月6日(水)に開催する「最終審査会」に出席が可能であること。
- 暴力団等に該当するもの、暴力団もしくは暴力団員等の統制下にあるもの、又は、暴力団もしくは暴力団員等と社会的に非難されるべき関係を有していないこと。
- 提案が、他のコンテスト等で受賞されていないこと。
- 既に流通している商品等でないこと。(リニューアルを行った場合は応募可)

#### 4. 実施方法

実施スケジュール、提出書類、応募方法等に関しては、以下のとおりです。

(1) 応募締切

令和6年2月15日(木)まで

### (2) 実施スケジュール

募集期間	令和5年11月10日(金)~令和6年2月15日(木)
一次審査結果通知	令和6年2月下旬 ※担当者へメールで連絡
最終審査会	令和6年3月6日(水)

### (3) 提出書類·応募方法

- ① エントリーシートの作成
- ② エントリーシートをメールで送信(提出はメールのみ)
  - ※ メールの件名に「デザインコンテスト2023」エントリーシート送付\_(事業者、個人、団体名)を記載し送信してください。
  - ※ メールの送信先は「sousei@city.kisarazu.lg.jp」になります。

#### (4) 応募上の注意事項

当コンテストへの申込に際しては、以下の項目について、あらかじめ同意の上お申込ください。

- ① 提案については、商用化を確約するものではありません。
- ② 応募書類等に不備があった場合には、審査の対象とならないことがあります。
- ③ 提案の知的財産権については、原則、応募者に帰属します。 ※注1)
- ④ 応募書類は原則返却いたしません。
- ⑤ 当コンテストへの参加に要する経費は応募者の負担とします。
- ⑥ 応募の際にいただいた個人情報は、当コンテスト事業を遂行する目的の範囲内で

使用します。

- ⑦ 応募の際にいただいた個人情報及び提案概要は、審査のため、審査員、オーガニックシティプロジェクト推進協議会、木更津市に提供します。また、法令等により開示を求められた場合を除いて、本人の同意なく、その他の第三者に提供することはありません。
- ⑧ 大賞者の事業者、個人、団体名、提案概要等は、必要最低限の範囲で当ウェブサイト等に公表します。
- ⑨ 審査内容、審査結果に対する個別の問い合わせには応じられません。
- ⑩ 応募条件に対する虚偽の事実や募集要項に対する違反、提案の盗用、その他不正があった場合には、失格や受賞取消、賞金の返還を求める場合があります。
- ① 賞金の税務上の取扱いについては、税理士等の専門家にご相談ください。
- ② 最終審査会は、一般にも公開される可能性があります。
- ③ 最終審査会のプレゼンテーション時間は1組あたり10分とします。
- ④ 応募内容に係る、ノウハウや営業上の秘密事項、特記事項等については、法的保護 を行う等、応募者の責任で対応することとし、主催者での法的保護は行いません。
- 注1)提案について、応募者による商品化の意思がない場合は、応募者と主催者等の協議により、主催者又は主催者が認めたものに帰属することができるものとします。

#### 5. 審査

審査基準に基づき、一次審査はオーガニックシティプロジェクト推進協議会・木更津市による書類審査を実施し、最終審査会は、審査員(外部有識者・オーガニックシティプロジェクト推進協議会役員・木更津市)においてプレゼンテーション・試作品の審査を行います。

## (1) 審杳基準

- ■「実現性」
  - → 考案した提案が法規制等に触れず、技術的・経済的に実現が可能であり、具体性 (実施主体・役割分担・必要経費等)があること。
- ■「共感性」
  - ➡ オーガニックなまちづくりが伝わる商品であり、地域課題解決に向けた提案内容が購入者等に共感を得ることができるものであること。
- 「インパクト」
  - ➡ 発想が新しくユニークな提案であること。また、商品の生産・加工・流通・販売・使用に関して、オーガニックなまちづくりに寄与する影響が評価できること。
- ■「持続性」
  - ➡ 多様な地域資源の域内循環を推進し、持続的に運営可能な提案であること。
- 「プレゼンテーション力・試作品」※最終審査会当日のみ

→ 資料が分かりやすく、説明・試作品が優れていること。

#### (2) 加点基準

- 「サステナブルラベル」
  - ⇒ サステナブルラベルを取得している又は準拠している商品であり、持続可能な原材料調達や環境・社会的配慮、生物多様性等につながるエシカルな商品を消費者が選択できること。

## 【サステナブルラベル】

- ① 有機食品のラベル「有機 JAS 認証」
- ② 森林管理のラベル「FSC 認証」他
- ③ フェアトレード認証「FLO」、「WFTO」、「FFL」 他
- ④ オーガニック繊維の認証「GOTS認証」、「OCS認証」他
- ⑤ 持続可能なパーム油製品「RSPO 認証」他
- ⑥ 環境への配慮を考慮した漁業認証「ASC 認証」、「MSC 認証」他
- ⑦ その他

## (3) 審査員

木更津市長、木更津市オーガニックシティプロジェクト推進協議会役員等5名

## (4) 審査内容

- ① 一次審査(書類審査)
- ・ 応募いただいた提案の中から、最終審査会に進む提案を、上記の審査基準に基づいて、書類審査により3組に絞ります。
- ② 最終審査会
- 最終審査会は、上記の審査員が審査を実施します。
- ・ 一次審査通過者を対象に、最終審査会を実施し、上記の審査基準に基づいて、次 の2つの基準を満たしている者を大賞者として決定します。
  - 各審査員の採点を集計し、総合得点が最も高い者。
  - 総合得点≥100×審査員(5人)×0.6
- ・ 詳細は、一次審査(書類審査)通過者にご連絡いたします。

#### 6. サポート内容

提案希望者及び一次審査通過者に対して、以下のサポートを実施します。

■ 提案サポート

(令和5年11月10日(金)~令和6年2月15日(木))

サポート内容 対象	詳細
-----------	----

対面相談		応募に関する相談を随時受け付けています。
オンライン相談	提案希望者	※対面相談、オンライン相談については、日程を
電話相談		調整するため、電話又はメールで一度ご連絡く
メール相談		ださい。

TEL:0438-23-8049(8:30~17:15(土日祝年末年始を除く))

Mail:sousei@city.kisarazu.lg.jp

# 7. 表彰等

大賞者については、以下を贈呈するとともに、HP や SNS 等の広報媒体で広く発信します。これにより、広報効果や信頼性の向上、ビジネスのプロモーションに役立てていただくことができます。

■ 大賞(最終審査会において各審査員の採点を集計し、総合得点が最も高く、且つ6割以上の得点があった者):10万円

# 8. 「オーガニックシティきさらづ」についてはこちら

https://www.k-organiccity.org/

## 9. お問い合わせ先・主催者

木更津市オーガニックシティプロジェクト推進協議会

(事務局:木更津市役所企画部オーガニックシティ推進課)

TEL:0438-23-8049(8:30~17:15(土日祝年末年始を除く))

Mail:sousei@city.kisarazu.lg.jp